
Доброго дня всем тем, кто в начале пути на курсе "Менеджер маркетплейсов от А до Я"!
Если Вы уже читаете этот отзыв, значит Вами сделан первый шаг на пути к достижению очередной ступени в освоении навыков новой профессии.
Итак, начну с того, что войти на обучающую платформу можно в любое удобное время, а всю информацию в виде шаблонов, расширений и плагинов можно сохранить для последующего использования в работе. Предложено множество полезных материалов и ссылок.
Хотя курс достаточно интенсивный, каждый движется в нём в собственном темпе и обучение проходит довольно комфортно.
Особо хочется отметить высокий профессионализм основателя данного курса — Виталия Окунева, который помог на начальном этапе коснуться всех возможных аспектов работы менеджера. Отдельно хочу поблагодарить экспертов онлайн-школы и своего куратора Викторию Редину, которая доброжелательно мотивирует и поддерживает студентов, всегда готова прийти на помощь, ответить на вопросы и дать ценные рекомендации в общем чате 💬
Хочется отметить, что материал грамотно структурирован и понятно изложен. Изучение профессии начинается постепенно — от регистрации на площадке маркетплейса до создания карточки товара, определения цены, организации доставки, ведения внутренней и внешней рекламы, взаимодействия с клиентами и составления отчетов. Все темы распределены последовательно, информация подается ясно и доступна для начинающих. Эксперты щедро делятся своим богатым опытом, обилием примеров и фактов из своей практики, что в свою очередь правильно направляет слушателей и снижает их опасения перед началом работы в новой области. Они предупреждают о возможных ошибках, и в течение всего процесса обучения ощущается стремление экспертов помочь новичкам разобраться в особенностях работы с маркетплейсами без хаоса и путаницы.
Теоретические занятия сопровождаются большим количеством практических заданий, позволяющих сразу применить полученные знания на практике в личном кабинете продавца. Это позволило мне не просто прослушивать лекции, а активно участвовать в процессе, выполняя реальные практические шаги для достижения своей цели. Важно также упомянуть прямую связь с куратором, который оперативно проверяет выполненные задания и детально разбирает их, способствуя закреплению изученного материала.
По завершении курса выдаётся диплом о прохождении программы с практической составляющей по специализации Wildberries и сертификат по OZON.
Безусловно, у Вас, как и у каждого, кто прошёл этот путь, могут возникать сомнения и тревога. Может показаться, что Вы не справитесь или не поймёте материал. Но не переживайте — всё возможно! Испытывать страх перед неизвестностью совершенно естественно. Самое главное — иметь чёткую цель и твёрдое намерение развиваться в данном направлении. Помните народную мудрость: "Дорогу осилит идущий". Так что, не останавливайтесь!
Перед началом занятий я практически ничего не знала о работе с маркетплейсами. Сейчас же я не только точно сформулировала свои профессиональные цели, но и составила подробный план действий для их реализации. Мои навыки значительно улучшились, и я научилась замечать возможности там, где ранее видела лишь преграды.
Я искренне хотела поделиться с Вами своими впечатлениями от обучения и надеюсь, что это поможет Вам принять решение. Этот курс действительно учит всему необходимому для успешного менеджера маркетплейсов.
Также считаю нужным выразить огромную благодарность без исключения всей команде  создателей курса за проделанную работу, внимательность и терпеливость в общении с новичками. Желаю Вам больше благодарных учеников, благополучия и процветания. А всем будущим коллегам - успеха в поисках достойной работы!

